

“科雷傲杯”雷诺 F1 明星挑战赛在沪开幕

4月15日,雷诺中国在上海正式启动了“科雷傲杯”雷诺 F1 明星挑战赛,首位华裔 F1 车手董荷斌出席启动仪式并受聘“雷诺中国明星车手”。

据雷诺中国市场部负责人介绍,此次“科雷傲杯”雷诺 F1 明星挑战赛面向所有热爱驾驶和赛车运动的消费者。选手将通过雷诺各经销商的海选、以及东南西北四大销售区域的区域赛,在城市 SUV 科雷傲的操控性能和节油技巧方面展开比拼,进入决赛并最终取得优胜的选手将获得科雷傲使用权及欧洲旅游等大奖,并有机会与雷诺 F1 车队华裔车手董荷斌一起,在 SUV 组及跑车组项目上一决高下。此次活动的海选工作将在5-8月间展开,车友可以通过网络、经销商店头报名等方式参与,区域决赛将在9月份进行,最终决赛将在10月中旬举行。清水



“低碳经济”研讨会在京举行

4月17日,由新华社《高管信息》编辑部与长安汽车股份有限公司共同主办的战略性新兴产业系列研讨会之“低碳经济”在北京举行。相关部委领导及来自各行业的专家就我国战略性新兴产业发展,以及国内外低碳经济发展现状及趋势进行了深入研讨。

长安汽车股份有限公司副总裁朱华荣在主题演讲中指出,低碳经济是全球下一代经济体系的核心和基础,也是我国产业

结构和制度转型的未来和方向。朱华荣表示,作为有潜力成我国战略性新兴产业规划重点发展的新能源汽车产业,经过近10年的持续快速发展,逐步累积起较强的研发能力,整车产品性能逐步提升,部分产品已实现小规模上市销售。据悉,目前长安汽车股份有限公司已掌握了混合动力汽车产业化核心技术,获得混动专利70余项,其中发明专利18项,达到国内一流研发水平。张颖

巨惠万元 吉利远景导航版上市

近日,1.5升远景推出了加配GPS导航、可视倒车雷达、真皮座椅的智能导航版车型,并为导航版的上市量身定做了“007”的巨惠活动。

吉利远景作为在售的主力热销车型之一,尤其是2009年4月份上市的1.5升远景,销量一路飙升。百公里6.1升的实际综合油耗,被媒体和广大消费者誉为“节油王”。在1.5升远景热销的带动下,远景全系车销量月均达7000辆,成为1.6L以下车市的一匹“黑马”。应市场需求,吉利近日推出了1.5L远景智能豪华导航版,在原

有的1.5L远景铂金版的基础上增加了GPS、可视倒车雷达以及真皮座椅,让消费者获得更多有车舒适性和便捷性。

远景智能豪华导航版制定的全国统一指导价为68800元。但为了配合此次导航版上市,吉利汽车销售公司为其量身定做了“007”的巨惠万元的促销活动。凡在活动期间购买远景智能豪华导航版即可享受赠送全额购置税、赠送10000公里油费(按工信部公布远景百公里6.05升油耗计算)以及汽车装饰豪华7件套:脚垫、香水、车门装饰条、靠枕、牌照框、方向盘套、“VIP”标识。

菱智2010款登陆苏州



4月17日,风行汽车2010款风行菱智在苏州举办了锐意革新的上市发布会,此次上市的2010款风行菱智,包括汽油版2.4和2.0以及柴油版1.9T等四大系列车型,售价9.79万-17.28万元。

2010款菱智进行了动力、配置双升级,并形成“柴、汽双优先”的态势,被风行汽车总经理程道然寄予厚望,他表示:“为客户创造价值”是企业的生存根本,通过引入日本三菱与德国雷默的先进动力技术,2010款风行菱智将给广大用户带来全新

的商务体验,创造更多商务价值。

据了解,2010款风行菱智搭载了两款先进的发动机,一款是2.4L日本三菱4G69发动机,其采用三菱独特的MIVEC技术,最大功率121千瓦,最大扭矩215牛米,动力强悍,油耗再创新低。另一款是德国雷默动力1.9T柴油发动机,采用涡轮增压与博世电控高压共轨两项前沿技术,升功率达到44.3KW/L,扭矩突破235Nm,达到了2.5升发动机的输出水平,油耗却低至微型车的水平。

新明锐实力登场 宝铁龙再掀购车热潮

明锐是上海大众斯柯达品牌推出的第一款战略车型,作为上海大众斯柯达品牌的主力车型,此次革新上市的新明锐在造型设计、动力、配置、安全等方面均有全新呈现。外形上,新明锐在秉承斯柯达家族经典造型元素的同时,融入更多动感与力量的新元素,整体造型在原有精致典雅魅力的基础上更折射出低调中的俊秀品位。特别是全新的蝶翼式前大灯采用了动感仰角的设计,上扬的上轮廓线营造出饱满、活跃、富于动感的视觉效果,同时全新时尚灰色质感内饰,搭配德国大师级精雕内饰工

艺,质感全面提升,令新明锐整体感觉焕然一新。

南京宝铁龙在新明锐上市的同时也推出昊锐和晶锐的优惠活动,现在起至4月30日购买昊锐可享12期0利率,24-36期超低利率;别克及斯柯达品牌二手车置换昊锐可获得1年基本险(其他品牌可享千元置换大礼包);同时晶锐也推出“晶”彩五一,提前放“价”活动,即日起至4月30日购买晶锐可免购置税、享零利率购车,另外还送超值装潢大礼包。



是坚持,让张弛更顺利;是自信,让前进更顺畅;是执着,让向往更清晰。新明锐,新登场:全新蝶翼式动感大灯,为爱车增添造型动感;全新TSI搭配DSG动力组合,操控自如游刃有余;原厂配备安全气囊,人性化智能科技精益求精。外秀内强,质感升级!

Octavia 明锐

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN



南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司
销售热线: 025-5263 1116 地址: 南京市大明路209号
二手车置换热线: 138 138 11908

到金现实悦动 智能运动版 家庭影院版

万元增配 千元秒杀

傲卫·引领智能车时代

DVD导航 自动天窗 自动开关门 一键启动 刹车落锁 氙气大灯

北京现代 金现伊兰特 金现悦动 金现i30 金现名驭 金现领翔 金现途胜 金现雅绅特 金现ix35

金现·北京现代(中国第一旗舰店)南京江宁东山上坊汽车园

销售热线: 025-8562 5678、150 7788 3310
金现24小时救援热线: 5263 5263 二手车置换: 5270 8822